

# LCRM – Legal Resources Centre from Moldova

## The 2% mechanism clearer for a new range of beneficiaries

Natalia Țeremet · Friday, February 23rd, 2018

La 21 și 22 februarie 2018, CRJM a organizat două ateliere de instruire pentru facilitarea aplicării mecanismului de desemnare procentuală (Legea 2%). Scopul atelierelor a fost de a capacita organizațiile societății civile în vederea valorificării pe deplin a beneficiilor Legii 2%.

Atelierele au găzduit în jur de 40 de reprezentanți ai organizațiilor societății civile (OSC-uri) din țară, cu diverse domenii de activitate și s-au bazat pe explicarea mecanismului (procedură, etape, termeni, instituții implicate), precum și pe aspecte legate de utilizarea și raportarea sumelor. Alte subiecte au vizat răspunderea și sancțiunile aplicate de organele responsabile, în cazul în care OSC-urile nu respectă reglementările legii, dar și accesul OSC-urilor și contribuabililor la informații.

Sesiunile de instruire au abordat și modul de planificare și implementare a unei campanii de informare 2%, atât de importante pentru valorificarea mecanismului de desemnare procentuală în Republica Moldova. Pe lângă sfaturile și exercițiile practice privind desfășurarea unei campanii eficiente, în cadrul atelierelor au fost explicate, pe pași, etapele specifice unei campanii de informare 2%, precum și beneficiile pe care le înglobează în sine o campanie de informare. Participanții au învățat să proiecteze o hartă a potențialilor susținători ai campaniei 2% și un plan de comunicare ce îi va ajuta să-și stabilească ruta pe care vor merge activitățile proprii campanii.

[Modelul planului de comunicare pentru campania 2% poate fi descărcat aici.](#)

[Harta potențialilor susținători ai campaniei 2% disponibilă aici.](#)

[Lista resurselor despre Legea 2% disponibilă aici.](#)

*Sesiunile de instruire au fost organizate în cadrul proiectului „Promovarea supremației legii prin monitorizarea de către societatea civilă”, implementat de Centrul de Resurse Juridice din Moldova cu suportul financiar al Agenției Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID).*

This entry was posted on Friday, February 23rd, 2018 at 12:52 pm and is filed under [News](#).  
You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and

---

pings are currently closed.